

Диплом со знаком качества

Выпускники Пермского филиала Российского государственного
торгово-экономического университета остаются
конкурентоспособными на рынке труда даже во время кризиса



ВЛАДИМИР ИЛЬИН

КОРРЕСПОНДЕНТ «РГ»

Российский государственный торгово-экономический университет — один из ведущих торгово-экономических вузов страны. Он имеет 28 филиалов в регионах России, в том числе и в Пермском крае. Пермский институт (филиал) РГТЭУ — это многоуровневое учебное заведение, работающее по программам высшего, среднего и дополнительного образования — то есть по системе непрерывной подготовки кадров. Это дает возможность каждому желающему найти свой собственный путь для самосовершенствования. Обучение проводится по очной и заочной формам обучения по 12 специальностям.

Чтобы удовлетворить спрос региона в кадрах торгово-экономического профиля, институт реализует проект создания в Пермском крае университетского комплекса в рамках федерального университетского комплекса РГТЭУ. Здесь будет наиболее полно реализовываться система непрерывной подготовки кадров для Прикамья. Институт уже стал инициатором создания Пермского торгово-экономического образовательного комплекса (ассоциации) «Торговое образование» (2003 год) и некоммерческого партнерства «Торговый альянс» (2006 год). Сейчас в ассоциацию входит девять учеб-

ных заведений Пермского края. Партнерство предполагает объединение усилий не только учебных заведений, но и бизнеса, рыночной инфраструктуры.

Институт располагает всем необходимым для оказания высококачественных образовательных услуг. В компьютерных классах установлена современная техника с доступом к электронной библиотеке, информационным системам института, Интернету. Лаборатории оснащены новейшим торговым и технологическим оборудованием: электронными кассовыми машинами, паркоконектматами, спектрофотометрами, рефрактометрами. Оборудованы специализированный класс «Комплексная автоматизация торгового предприятия», научно-исследовательская лаборатория экспертизы и другие.

Поскольку Россия активно выходит на мировой рынок, особенно важно изучение передового зарубежного опыта в подготовке кадров для сферы торговли. Для достижения этой цели в институте с 2004 года действует Центр международных связей, который совместно с кафедрой иностранных языков организует международные «круглые столы», мастер-классы, семинары, конференции, стажировки за рубежом.

Чтобы уровень подготовки выпускников максимально соответствовал современным запросам работодателей, ин-

ститут активно сотрудничает с ведущими предприятиями отрасли. Их руководители и специалисты работают в качестве преподавателей, руководят практикой и дипломными работами студентов, участвуют в научно-практических конференциях.

В РГТЭУ хорошо понимают, насколько важно для качества образования активизировать научно-исследовательскую деятельность, развивать вузовскую науку. Так, институт ежегодно проводит конференции регионального, всероссийского и международного уровня, публикует научные труды, монографии и учебно-методические пособия.

Руководство вуза ведет целенаправленную работу по созданию эффективной внутривузовской системы качества подготовки специалистов. Разработан целый комплекс мер, который позволил сделать процесс управления более плановым и эффективным. Внедрена и сертифицирована система менеджмента качества образования по стандартам ГОСТ Р ИСО 9001-2001.

Достиженные показатели качества образовательного процесса говорят сами за себя. Многие студенты учатся на повышенную стипендию. Среди отличников — стипендиаты Минокономразвития России, администрации Пермского края и краевого комитета профсоюзов «Торговое единство». Студенты вуза неоднократно участвовали и становились победите-

лями чемпионов молодых кулинаров России, областных и российских предметных олимпиад, региональных и международных конкурсов профессионального мастерства, российских и международных научно-практических конференций.

Не забывают в вузе и о развитии творческих и спортивных способностей студентов. Творческие коллективы института регулярно становятся лауреатами и призерами Уральских региональных и краевых фестивалей и конкурсов, а спортивные команды института завоевывают призовые места на спартакиадах самых различных уровней. В 2007 году институт включен в состав Российской Ассоциации студенческого баскетбола.

По результатам исследований, проводимых институтом в течение последних семи лет, около 90 процентов студентов, обучающихся на выпускных курсах, уже трудоустроены — как правило, их приглашают на работу сразу после прохождения практики. Многие выпускники успешно организуют собственный бизнес.

Учеба в Пермском институте (филиале) РГТЭУ — это перспективы и стабильность в работе, успех в жизни!

Пермский институт (филиал) РГТЭУ
г. Пермь, бульвар Гагарина, 57.

Тел. (342) 24868-54,
www.rstute.perm.ru

Лит. серия АА № 000229 от 26.09.2008. Пер. № 0227

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ